

湖南工艺美术职业教育集团举办 2020 年大型供需见面会

湖南省教育政务网：

http://jyt.hunan.gov.cn/jyt/sjyt/xxgk/c100958/202012/t20201215_1027808.html

中国政府网 湖南省政府网 登 注册 繁体中文 | 政务邮箱 | 无障碍浏览 省直窗口



中共湖南省委教育工作委员会
湖南省教育厅
崇文厚德 敬教育才

首页 机构 公开 服务 互动 专题 请输入关键字

首页>省教育厅>信息公开>高校、市州动态

线下招聘+直播带“岗” 湖南工艺美术职业学院创新模式助力毕业生就业

湖南省教育厅 时间：2020-12-15 17:02

12月11日，湖南工艺美术职业教育集团2020年大型供需见面会暨湖南工艺美术职业学院毕业生冬季校园招聘会在学校体育馆举行。与以往不同的是，此次活动采取了线下招聘+直播带“岗”的创新模式。

来自全国8个省市区的172家用人单位来校揽才，其中集团内企业31家，提供就业岗位2900多个，吸引了校内外2800余名毕业生来现场应聘，1000余名学子与用人单位相聚学校“抖音”直播间。

此次供需见面会涵盖湘绣、陶瓷、首饰设计、室内设计、服装与服饰设计、广告设计、包装设计、游戏设计等多个行业和领域。知名企业意尔康、七匹狼、歌力思、居众装饰、义乌美岸等企业吸引了不少毕业生的目光，前来咨询、投递简历的毕业生络绎不绝。

“这是我们第三年来工艺美院现场招聘人才了，学生们扎实的专业功底和丰富的实践经历，让我们非常欣赏。”湖南省华得装饰工程有限公司人事负责人胡志

华说。“我是学服装设计专业的，今天来了许多省内外优质服装企业，刚刚已与深圳一家服装企业达成了就业意向。”服装学院的龙芝玲同学说。

“职位前景如何”“公司岗位薪资有多少”……直播带“岗”是今年招聘会上的一大亮点，直播间内互动频频，短短一个小时直播间人数达1000余人，近10家用人单位负责人化身主播亲上擂台直播带“岗”。据悉，湖南工艺美术职业学院面对2021届毕业生严峻的就业形势，将进一步加大在线发布岗位、线上投递简历、视频面试、直播带“岗”、短视频招聘等“新兴”招聘方式，帮助企业和毕业生精准对接，助力毕业生顺利就业。

活动现场还设置了党员志愿服务站简历门诊，并招募学生志愿者为用人单位提供一对一招聘服务，搜集、梳理了用人单位需求专业、工作地点等信息，通过毕业班辅导员精准推送给毕业生，以促进供需精准对接。

据悉，3年来，该校获评教育部“全国创新创业典型经验高校”“湖南省大学生就业创业优秀示范校”“湖南省创新创业带动就业示范高校”。

来源：湖南日报

信息来源：湖南省教育厅

收藏 分享

湖南工艺美术职业学院网站：
<http://www.hnmeida.com.cn/info/1060/3691.htm>



美院概况 | 机构设置 | 师资队伍 | 教育教学 | 科学研究 | 学生工作 | 招生资讯

当前位置：网站首页 / 校园要闻 / 正文

线下招聘+直播带“岗”湖南工艺美术职业教育集团2020年大型供需见面会暨湖南工艺美术职业学院毕业生冬季校园招聘会隆重举行

时间：2020-12-12 来源：创新创业教育学院 作者：文/杨丽敏 李晚晴 图/郑涛 审核：杨丽敏

点击数：106

12月11日，湖南工艺美术职业教育集团2020年大型供需见面会暨湖南工艺美术职业学院毕业生冬季校园招聘会在学校体育馆举行。来自全国8个省市地区的172家用人单位来校揽才，其中集团内企业31家，提供就业岗位2900多个，吸引了校内外2800余名毕业生来现场应聘，1000余名学子与用人单位相聚学校“抖音”直播间。湖南工艺美术职业教育集团理事长、学校党委书记余克泉，学校校长陈鸿俊，副校长彭泽立、夏能权参加供需见面会开幕式，学校副校长夏能权主持开幕式。

开幕式上，数字学院数媒1801班刘洋代表2021届毕业生发言，湖南工艺美术职教集团理事、常德校友分会会长、湖南湘一和装饰工程有限公司董事长贺海兵代表用人单位发言，彭泽立为学校校外创新创业孵化基地授牌，陈鸿俊致欢迎辞，余克泉为“湖南工艺美术职业学院2020年度优秀用人单位”授牌并宣布供需见面会开幕。

现场招聘活动现场，人流如织、气氛热烈、秩序井然，参会毕业生们伫立在各招聘单位展板前，专心查看企业信息，与用人单位积极交流洽谈，主动了解用人单位的情况。走访过程中，余克泉、陈鸿俊一行与用人单位和参会毕业生进行亲切交谈，详细了解用人单位岗位需求情况和学生求职意向、签约情况，鼓励同学们要树立正确的就业择业观念，充分准备、抓住机遇，积极主动就业。

此次供需见面会涵盖湘绣、陶瓷、首饰设计、室内设计、服装与服饰设计、广告设计、包装设计、游戏设计等多个行业和领域，实现了我校专业全覆盖。知名企业意尔康、七匹狼、歌力思、居众装饰、义乌美岸等企业吸引了不少毕业生的目光，前来咨询、投递简历的毕业生络绎不绝。我校毕业生展现出扎实的专业知识、较高的综合素质，获得用人单位招聘负责人的肯定。

“这是我们第三年来工艺美院现场招聘人才了，一直以来工艺美院的学生动手能力和专业能力突出，今天也收到了许多同学的简历，他们扎实的专业功底和丰富的实践经历，让我们非常欣赏”。湖南省华得装饰工程有限公司人事负责人胡志华说。“在招聘时，我们比较青睐对自己定位明确，有清晰规划的毕业生。”

“我是学服装设计专业的，今天来了许多省内外优质服装企业，刚刚与深圳锦玺唐时装达成了就业意向。”服装学院的龙芝玲同学说。

“职位前景如何？”“公司岗位薪资有多少？”……直播带“岗”是今年招聘会上的一大亮点，直播间内互动频频，短短一个小时直播间人数达1000余人，近十家用人单位负责人化身主播亲上擂台直播带“岗”。来自浙江温州义乌美岸工艺品有限公司总经理王瑜和产品总监王姗姗，湖南美迪装饰的行政专员肖霄，广东湖美集团行政总监何丽杰、长沙小象互娱招聘专员周政杰等近十家单位的负责人化身主播，亲上擂台直播带“岗”。据悉，湖南工艺美术职业学院面对2021届毕业生严峻的就业形势，将进一步加大在线发布岗位、线上投递简历、视频面试、直播带“岗”、短视频招聘等“新兴”招聘方式，帮助企业和毕业生精准对接，助力毕业生顺利就业。

活动现场设置了党员志愿服务站简历门诊，并招募学生志愿者为用人单位提供一对一招聘服务，搜集、梳理了用人单位需求专业、工作地点等信息，通过毕业班辅导员精准推送给毕业生，以促进供需精准对接。此外，为确保供需见面会安全有序进行，学校提前对活动现场进行了全面消毒，在会场入口处安排了工作人员为参会人员测量体温并发放口罩。

据悉，三年来，我校毕业生初次就业率稳定在90%左右，自主创业率稳定在4%左右，均高于全省同类高职院校平均水平。学校获评教育部“全国创新创业典型经验高校”“湖南省大学生就业创业优秀示范校”“湖南省创新创业带动就业示范高校”，学校创业孵化基地获评为国家级众创空间、湖南省创业孵化基地、湖南省就业创业见习示范基地、湖南省高校大学生创新创业孵化示范基地。学生获得了社会的广泛好评，毕业生就业旺，出口顺，成为了企业的“抢手货”。



供需见面会的开幕式现场



学校党委书记余克泉为“湖南工艺美术职业学院 2020 年优秀用人单位”授牌



学校副校长彭泽立为“湖南工艺美术职业学院校外创新创业孵化基地”授牌



现场招聘



直播带“岗”现场